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Câu 1: Khoảng đồng biến của hàm số 
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 là: Chọn 1 câu đúng.
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Câu 2: Đạo hàm của hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?


A. Hàm số đạt cực đại tại 
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B. Hàm số đồng biến trên các khoảng 
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C. Hàm số có hai cực trị


D. Hàm số có một cực trị

Câu 3: Nghiệm của bất phương trình 
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Câu 4: Với giá trị nào của m, phương trình 
[image: image16.wmf]930

xx

m

-+=

 có nghiệm


A. 
[image: image17.wmf]1

4

m

£

 
B. 
[image: image18.wmf]0

m

>

 
C. 
[image: image19.wmf]1

4

m

³

 
D. 
[image: image20.wmf]1

2

m

£

 

Câu 5: Tỉ lệ tăng dân số hàng năm của Ấn Độ là 1,7%. Năm 1998, dân số của Ấn Độ là 984 triệu. Hỏi sau bao nhiêu năm dân số Ấn Độ đạt 1,5 tỉ


A. Khoảng 20 năm
B. Khoảng 15 năm
C. Khoảng 10 năm
D. Khoảng 25 năm

Câu 6: Cho khối chóp S.ABC có 
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 đều cạnh 2a và có thể tích bằng 
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Câu 7: Cho hàm số 
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A. Trên đoạn 
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, giá trị lớn nhất của hàm số bằng 
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B. Trên đoạn 
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, giá trị nhỏ nhất của hàm số bằng 
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C. Hàm số đồng biến trên 
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D. Trên đoạn 
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, hàm số có một cực trị

Câu 8: Giá trị m để hàm số 
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 có một cực trị là:
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Câu 9: Cho khối lăng trụ tam giác 
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 có thể tích V. Gọi M, N lần lượt là trung điểm các cạnh AB và AC. Thể tích khối 
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Câu 10: Nếu 
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Câu 11: Đồ thị dưới đây là của hàm số nào?
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Câu 12: Tập xác định của hàm số 
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Câu 13: Hàm số 
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 có giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất theo thứ tự là


A. 5 và 3
B. 1 và 
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C. 4 và 2
D. 2 và 
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Câu 14: Cho hình chóp tam giác SABC có đường cao bằng 20cm, 
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, góc BAC bằng 120°. Thể tích khối chóp là:
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Câu 15: Trong các hàm số sau, hàm số nào sau đây đồng biến trên khoảng 
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Câu 16: Hai tiếp tuyến của Parabol 
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 đi qua 
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 có các hệ số góc là:


A. 2 và 6
B. 0 và 3
C. 
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D. 1 và 4

Câu 17: Miền giá trị của hàm số 
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Câu 18: Kết luận nào sau đây về tính đơn điệu của hàm số 
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 là đúng?


A. Hàm số luôn đồng biến trên 
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B. Hàm số luôn nghịch biến trên 
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C. Hàm số đồng biến trên các khoảng 
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D. Hàm số nghịch biến trên các khoảng 
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Câu 19: Đồ thị hàm số 
[image: image92.wmf]3

3

yxx

=-

 cắt


A. Trục hoành tại một điểm
B. Đường thẳng 
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 tại ba điểm


C. Đường thẳng 
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 tại ba hai điểm
D. Đường thẳng 
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 tại ba điểm

Câu 20: Đơn giản biểu thức 
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 ta có kết quả là:
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Câu 21: Đường thẳng 
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 là tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 khi m bằng


A. 1 hoặc 
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B. 2 hoặc 
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C. 4 hoặc 0
D. 3 hoặc 
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Câu 22: Một khối lăng trụ đứng tam giác có độ dài các cạnh đáy lần lượt là 37, 30, 13 và diện tích xung quanh bằng 480. Thể tích của khối lăng trụ bằng


A. 2010
B. 2040
C. 1080
D. 1010

Câu 23: Khối chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng 
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 và chiều cao bằng 2a thì diện tích xung quanh bằng:
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Câu 24: Đơn giản biểu thức 
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Câu 25: Hàm số 
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 có tập xác định là 
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Câu 26: Cho hình chữ nhật ABCD có cạnh 
[image: image120.wmf]2,4
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. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB và CD. Quay hình vuông ABCD quanh trục MN ta được khối trụ tròn xoay. Thể tích khối trụ là:
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Câu 27: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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A. 3
B. 2
C. 0
D. 1

Câu 28: Tìm M và m lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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A. 81
B. 
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C. 58
D. 23

Câu 29: Cho hàm số 
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 có đồ thị là 
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 có hệ số góc bằng 8 thì tung độ của điểm M là


A. 2
B. 
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Câu 30: Hình mười hai mặt đều có số đỉnh, số cạnh, số mặt lần lượt là:


A. 12; 30; 20
B. 20; 30; 12
C. 30; 20; 12
D. 20; 12; 30

Câu 31: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, SA vuông góc với mặt phẳng đáy và 
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Câu 32: Tiếp tuyến của Parabol 
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 tại điểm 
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 tạo với hai trục tọa độ một tam giác vuông. Diện tích tam giác vuông đó là:
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Câu 33: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a và cạnh bên SA vuông góc với đáy. Biết 
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; khi đó khoảng cách từ A đến mặt phẳng 
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Câu 34: Trong các đa diện sau đây, đa diện nào không luôn luôn nội tiếp được trong một hình cầu:


A. Hình hộp chữ nhật
B. Hình chóp tứ giác đều


C. Hình chóp tứ giác
D. Hình chóp tam giác

Câu 35: Cho hình lập phương có thể tích bằng 
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Câu 36: Phương trình 
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A. 1
B. 2
C. 0
D. 3

Câu 37: Cho hàm số 
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 có độ thị như hình vẽ. Chọn phát biểu sai
[image: image159.png]




A. Hàm số nghịch biến trên các khoảng xác định.


B. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng 
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C. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang 
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D. Đồ thị cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 1

Câu 38: Cho hình chóp SABCD, đáy ABCD là hình vuông cạnh a, 
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 và SA vuông góc với mp
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Câu 39: Trong không gian cho hình vuông ABCD cạnh a. Gọi I, H lần lượt là trung điểm của các cạnh AB và CD. Khi quay hình vuông đó quanh trục IH ta được một hình trụ tròn xoay. Thể tích của khối tròn xoay được giới hạn bởi hình trụ đó là:
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Câu 40: Trong hình lập phương cạnh a. Độ dài mỗi đường chéo bằng:


A. 
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Câu 41: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 42: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Giá trị của m để phương trình 
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 có 3 nghiệm phân biệt là:
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Câu 43: Cho hàm số 
[image: image188.wmf].sin
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. Biểu thức nào sau đây biểu diễn đúng?


A. 
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D. 
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Câu 44: Có bao nhiêu giá trị nguyên của m để hàm số 
[image: image193.wmf]3
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 nghịch biến trên từng khoảng xác định?


A. Năm
B. Bốn
C. Ba
D. Hai

Câu 45: Trong không gian cho tam giác OIM vuông tại I, góc IOM bằng 30° và cạnh 
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. Khi quay tam giác OIM quanh cạnh góc vuông OI thì đường gấp khúc OMI tạo thành một hình nón tròn xoay có diện tích xung quanh là:
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Câu 46: Gọi I là giao điểm hai đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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. Đường thẳng d qua I và gốc tọa độ O có hệ số góc là


A. 
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C. 2
D. 
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Câu 47: Biết 
[image: image203.wmf]3
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. Khẳng định nào sau đây đúng?


A. a chia hết cho 4
B. 
[image: image204.wmf]3
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C. 
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D. a là số nguyên tố

Câu 48: Giá trị của m để hàm số 
[image: image206.wmf]32
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 có cực trị là: Chọn 1 câu đúng:


A. 
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B. 
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[image: image209.wmf]1

3

m

³

 
D. 
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Câu 49: Cho lăng trụ tam giác 
[image: image211.wmf].'''
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 có cạnh bên bằng 2a và tạo với mặt phẳng đáy góc 30°. Đáy là tam giác ABC có độ dài các cạnh là 5a, 8a, 7a. Thể tích khối lăng trụ là:


A. 
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D. 
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Câu 50: Cho hình chóp SABCD, đáy ABCD là hình thang vuông tại A và D. Biết 
[image: image216.wmf]22,
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 vuông góc với mặt phẳng đáy. Tỉ số thể tích hai khối chóp SACD và SABC là:


A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 1: Đáp án C
TXĐ: [0; 2]
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Hàm số đồng biến khi 
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Vậy khoảng đồng biến là (0; 1)
Câu 2: Đáp án D
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Xét dấu của y’
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Hàm số chỉ có 1 cực tiểu tại x = 1
Câu 3: Đáp án A
Điều kiện: 
[image: image226.wmf]2
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Bất phương trình tương đương với: 
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Vậy 
[image: image228.wmf]2
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Câu 4: Đáp án A
Đặt 
[image: image229.wmf]30
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Phương trình tương đương với: 
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Phương trình có nghiệm khi 
[image: image231.wmf]1
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Câu 5: Đáp án D
Bài toán tổng quát: dân số hiện tại là a, tỉ lệ tăng dân số là 
[image: image232.wmf]x
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Sau 1 năm, dân số là: 
[image: image233.wmf]1
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Sau 2 năm, dân số là: 
[image: image234.wmf]2
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Sau 3 năm, dân số là: 
[image: image235.wmf]223
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Sau n năm, dân số là: 
[image: image236.wmf](1)
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Áp dụng vào bài toán, ta có: 
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Câu 6: Đáp án B
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Mà 
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Câu 7: Đáp án A
Xét 
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Vậy 
[image: image243.wmf]0;
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Câu 8: Đáp án C
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Để hàm số có cực trị thì 
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Câu 9: Đáp án D





Ta có: 
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Mà 
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Câu 10: Đáp án A
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Câu 11: Đáp án B
Đồ thị hàm số qua (2; 1)
Câu 12: Đáp án A
Hàm số xác định khi: 


[image: image250.wmf]242
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Câu 13: Đáp án C
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Vậy GTLN và GTNN là 4 và 2
Câu 14: Đáp án D
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Vậy 
[image: image256.wmf]1
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Câu 15: Đáp án B
TXĐ: 
[image: image257.wmf]{
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Nên hàm số đồng biến trên 
[image: image259.wmf](;1)(1;)
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 đồng biến trên (1; 3)
Câu 16: Đáp án A
Giả sử: 
[image: image260.wmf]2
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yx

=

 

Phương trình tiếp tuyến là: 
[image: image262.wmf]2

2

yaxa

=-

 

Tiếp tuyến qua A nên: 
[image: image263.wmf]2
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Vậy hệ số góc là 6 và 2
Câu 17: Đáp án C
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Câu 18: Đáp án C
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Câu 19: Đáp án B
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Xét phương trình: 
[image: image267.wmf]3

3

xxm

-=

 

Phương trình này có 3 nghiệm phân biệt khi 
[image: image268.wmf]22
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Câu 20: Đáp án B
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Câu 21: Đáp án C
Hàm số có: 
[image: image270.wmf]2
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Gọi 
[image: image271.wmf]3
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 là tiếp điểm
Tiếp tuyến có hệ số góc bằng 3 nên 
[image: image272.wmf]2

331

aa

=Û=±

 

Với 
[image: image273.wmf]1
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 tiếp tuyến là: y = 3x

Với 
[image: image274.wmf]1
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 tiếp tuyến là: y = 3x + 4

Vậy m = 0 hoặc m = 4
Câu 22: Đáp án C
Gọi a là chiều cao
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Vậy 
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Câu 23: Đáp án D

Gọi G là trọng tâm của tam giác ABC

Vì tam giác ABC đều nên 
[image: image278.wmf]1236
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Vậy diện tích xung quanh hình chóp là: 
[image: image280.wmf]2
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Câu 24: Đáp án B
Với a < 0
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Câu 25: Đáp án A
Hàm số có tập xác định là R khi: 
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Câu 26: Đáp án B




Thể tích khối trụ là: 
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Câu 27: Đáp án B
Tập xác định: R

Ta có:
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Do đó hàm số có 2 tiệm cận ngang là: y = 2 và y = -2
Câu 28: Đáp án B
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'369

1

'0

3

(4)41,(1)40,(3)8,(4)15

yxx

x

y

x

yyyy

=--

=-

é

=Û

ê

=

ë

-=--===

 

Vậy M = 40, m = -41 nên M + m = -1
Câu 29: Đáp án B
Giả sử M(a; b) là tiếp điểm
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Hệ số góc là: 
[image: image287.wmf]'()248611
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Câu 30: Đáp án B
Câu 31: Đáp án D





Vẽ hình bình hành BDC 
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//()(,)(,())(,())(,())

2

BCSDEdBDSCdBDSCEdBSCEdASCE

ÞÞ===

 

Ta có: 
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Xét tam giác SAC: 
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Vậy 
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Câu 32: Đáp án D
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Phương trình tiếp tuyến là:d:  y = -2x + 5


[image: image296.wmf]d

 cắt Ox, Oy tại 
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Diện tích  OAB là: 
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Câu 33: Đáp án B





Gọi M là trung điểm của BC

Ta có: 
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 nên trong (SAM) kẻ 
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Xét tam giác SAM: 
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Câu 34: Đáp án C
Câu 35: Đáp án B
Hình lập phương có thể tích là 
[image: image303.wmf]3
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 nên cạnh là 
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Nên đường chéo của hình lập phương là: 
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Câu 36: Đáp án B
Điều kiện: 
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Phương trình tương đương với: 
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Vậy có 2 nghiệm
Câu 37: Đáp án A
Câu 38: Đáp án D





Gọi I là trung điểm của SC

Vì tam giác SAC vuông nên IS=IC=IA

Mặt khác: 
[image: image308.wmf]()
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nên tam giác SBC vuông tại B 
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Tương tự, ta cũng có: ID=IS=IC

Do đó I là tâm của mặt cầu ngoại tiếp và mặt cầu này có bán kính là: 
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Câu 39: Đáp án D



Thể tích khối trụ là : 
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Câu 40: Đáp án D
Câu 41: Đáp án D
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Tiệm cận ngang là: 
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Câu 42: Đáp án A
Phương trình tương đương với: 
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Phương trình có 3 nghiệm phân biệt khi: 


[image: image315.wmf]45051

mm

-<--<Û-<<-

 
Câu 43: Đáp án C
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Câu 44: Đáp án C
TXĐ: 
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Hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định khi:
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Vậy có ba giá trị nguyên của m thỏa mãn.
Câu 45: Đáp án D




Ta có: 
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Diện tích xung quanh hình nón là: 
[image: image320.wmf]2
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Câu 46: Đáp án D
I(-1; 2)
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 vecto pháp tuyến của OI là: (2; 1)
Phương trình của OI: 
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Vậy hệ số góc là -2
Câu 47: Đáp án A
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Câu 48: Đáp án A
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Hàm số có cực trị khi y’=0 có 2 nghiệm phân biệt
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Câu 49: Đáp án C






Gọi O là hình chiếu của A’ trên (ABC)
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Xét tam giác A’AO: 
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Vậy 
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Câu 50: Đáp án C





Gọi E là trung điểm của AD
Từ giả thiết suy ra: ADCE là hình vuông và
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Do đó: 
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